

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΟΕΝΓΕ

Άνοιγμα των νοσοκομείων κάθε Τετάρτη για άπορους και ανασφάλιστους

Την έντονη αντίδραση των νοσοκομειακών γιατρών προκαλεί το «εισιτήριο» των 25 ευρώ για κάθε ασθενή που πρόκειται να εισαχθεί για νοσηλεία.

Ο πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Γιατρών (ΟΕΝΓΕ), Δημήτρης Βαρνάβας, ανέφερε ότι «μόνο διεστραμμένα μυαλά θα μπορούσαν να έχουν συγγράψει τις ρυθμίσεις που περιλαμβάνονται στο Μνημόνιο, προσθέτοντας ότι «επιδιώκουν να κα-

ταστήσουν τα νοσοκομεία απροσπέλαστα στους φτωχούς και αδύναμους συνανθρώπους μας, τους οποίους θα αναγκάζουν σε αυτοσχέδιες κατ'οίκον θεραπείες και οδυνηρό τέλος από τα εγκόσμια». Ο κ. Βαρνάβας ανακοίνωσε ότι οι νοσοκομειακοί γιατροί αποφάσισαν να ανοίξουν τα νοσοκομεία στους άπορους και ανασφάλιστους κάθε Τετάρτη στην αρχή και, στη συνέχεια, περισσότερες μέρες της εβδομάδας και ζητούν

τη στήριξη όλων των κοινωνικών φορέων, ώστε, όπως αναφέρουν, να υλοποιήσουν αυτό το δύσκολο, αλλά αναγκαίο εγχείρημα για την επιβίωση της ελληνικής κοινωνίας. Για κατεδάφιση των κοινωνικών, ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, κάνει λόγο ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος (ΠΦΣ), ο οποίος αύριο Σάββατο θα πραγματοποιήσει Γενική Συνέλευση για να καθορίσει την περαιτέρω στάση του.

Κατεπίγουσα ΕΔΕ για το θάνατο βρέφους μετά από εγχείρηση

Τη διενέργεια κατεπίγουσας Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης (ΕΔΕ) διάταξε η διοίκηση του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου για το θάνατο ενός βρέφους 11 μηνών που άφησε την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο, ύστερα από επιπλοκές που παρουσίασε μετά από επέμβαση ρουτίνας. Το 11 μηνών αγοράκι, σύμφωνα με τις ως τώρα πληροφορίες, εισήχθη στην Παιδοχειρουργική Κλι-

νική του Νοσοκομείου στις 30 Οκτωβρίου προκειμένου να υποβληθεί σε εγχείρηση βουβωνοκίλης. Όμως η μετεγχειρητική του πορεία δεν εξελίχθηκε όπως αναμενόταν, με αποτέλεσμα να αποφασισθεί νέα χειρουργική επέμβαση κατά τη διάρκεια της οποίας άφησε την τελευταία του πνοή. Εντός της ημέρας αναμένεται να διενεργηθεί νεκροτομή για τα ακριβή αίτια του θανάτου του βρέφους. Την ίδια ώρα η

διοίκηση του νοσοκομείου, σε ανακοίνωσή της, αφού εκφράζει τα ειλικρινή της συλλυπητήρια στην οικογένεια του άτυχου βρέφους, τονίζει: «Προκειμένου να διερευνηθεί η υπόθεση σε βάθος και προς κάθε κατεύθυνση, διατάχθηκε κατεπίγουσα Ένορκη Διοικητική Εξέταση η οποία διενεργείται από τον πρόεδρο της Επιτροπής Χειρουργείου του Νοσοκομείου, Καθηγητή Ουρολογίας Φραγκίσκο Σοφρά».



ΜΕΤΑΞΥ ΑΥΤΩΝ
ΚΑΙ ΕΞΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΑΠΟ
ΤΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

Παραιτήθηκαν 40 στελέχη της Τράπεζας της Ελλάδος

Σαράντα στελέχη της Τράπεζας της Ελλάδος παραιτήθηκαν τις τελευταίες καθώς είχαν μεν κατοχυρώσει συνταξιοδοτικά δικαιώματα αλλά από την άλλη επισύευσαν τις διαδικασίες λόγω του νόμου για τις αποκρατικοποιήσεις που ψηφίστηκε την περασμένη Πέμπτη και ορίζει ως ανώτερο μισθό τα 2900 ευρώ αντί τα 5.000 μεικά που ίσχυε.

Μεταξύ αυτών και έξι διευθυντές από τις σημαντικότερες διευθύνσεις.

Οι διευθυντές που παραιτήθηκαν είναι:

- Ο διευθυντής Εποπτείας του τραπεζικού συστήματος κ. Γιάννης Γούσιος
- Ο διευθυντής οικονομικών μελετών κ. Ισαάκ Σαμπεθάι
- Ο διευθυντής Ασφαλιστικής Εποπτείας κ. Χαράλαμπος Βογιαντζής
- Ο οικονομικός διευθυντής κ. Χ. Παπακωνσταντίνου
- Ο διευθυντής Εσωτερικής Επιθεώρησης κ. Β. Κυπρίης
- Ο Διευθυντής Ελέγχων της Τράπεζας



Greek Orthodox Community of NSW
Education Dept



and
Belmore United Football Club

presents

Kids In The
Community
Gala D

Dancing

Soccer /
Volleyball

Food
Stalls

Ente.

Amusement
Rides

11th November 2012

11:00am - 4:00pm

Punchbowl Boys High School, Kelly Street Punchbowl



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ – Τμήμα Παιδείας

Σε συνεργασία με το Belmore United Football Club

ΤΙΒΑΛ

ανών Σχολείων

ου 2012

μ

ELLY ST PUNCHBOWL

Είσοδος Ελεύθερη

Ελάτε να απολαύσετε μια Υπέροχη Κυριακή

Με Νόστιμα Σουβλάκια, Λουκάνικα, γλυκά, λουκουμάδες, παγωτά κ.α.

Προπονήσεις για ποδόσφαιρο/Βόλεϊ

κι έναν παιδότοπο γεμάτο χαρά και απολαύσεις για τα παιδιά σας και τα εγγόνια σας (ζωγραφική, χρωματισμό προσώπων, τσουλήθρες, jumping Castles κ.α)

Ζωντανή μουσική θα σας διασκεδάσει όλη την ημέρα

Παραδοσιακοί και Μοντέρνοι Ελληνικοί χοροί από τα παιδιά των Ελληνικών Απογευματινών και Σαββατιανών Σχολείων μας υπό την διεύθυνση της Παρούλας Θέρμπαλ θα σας δώσουν τη Φρεσκάδα της Ελληνικής Κουλτούρας και Παράδοσης.